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令和８年１月20日

◎上治委員長 ただいまから、人口減少対策調査特別委員会を開会いたします。

（９時57分開会）

◎上治委員長 本日の委員会は、報告書の構成についてであります。

本日の委員会の日程につきましては、お示しをした日程案によりたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認めます。

それでは、日程に従い、議題について進めてまいります。

まず、委員席を決定いたしたいと思いますが、委員長一任で御異議ございませんか。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認め、私のほうで決定することといたします。

それでは、寺内委員は左のほうにどうぞ。これを委員席と決定させていただきます。

それでは、次に報告書の構成についてであります。12月19日の委員会において、お示し

をしました資料１報告書の構成イメージ案についてであります。このことについて、御意

見を頂きたいと思います。

小休にいたします。

（小休）

◎ 本編、資料編の順番でまとめていこうということで、示した以外であれば。

◎ まとめの位置づけをどうするか。どう意義あるものにしていくか。

◎ まとめと書いてあるが、どんな報告書でも形式上あるもの。提言プラス今後のこと、

中長期的な視点のような内容を書く感じで。

◎ まとめという言葉にするのか、提言のような形にするのか。

◎ 提言は１つ前にあるので。

◎ ７の提言とまとめのさびわけをどうするか。

◎ 時期的に微妙だが情報があれば国勢調査のことや全体的、中長期的なことも書ければ。

◎ 自分たちの任期の中で人口減少というのは結論が出る問題ではないので、自分たちが

やってきた特別委員会を設置して調査をしてきたことの最終的なまとめという理解で。

執行部に対してこういうことを予算計上してやっていけというところまではやる。それ

を見て執行部がこういうことに予算化していこうかという判断の基礎となったらええが

じゃないかね。

◎ 要請がそうなる。要請をしっかりしたら、少なからず反映されるんじゃないですか。
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◎ ある程度具体的な要請になる。

◎ ７番が大事になってくる。

◎ ７番のところで、ぜひ御意見、今まで調査してきた中でこういうことをどうだろうか

とか、こういうことを考えていただきたいとかいうようなことを入れていく。そのこと

が執行部に対する提言になっていく。まとめのところは、事務局が言ったようなまとめ

方にしていくというところで、イメージ案に沿っていきたいんですが、いいですかね。

◎上治委員長 それでは正場に復します。

意見がないようでございましたら、この報告書の構成案のとおり、作成することといた

したいと思います。なお、細部の調整につきましては正副委員長に一任でよろしいでしょ

うか。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定をいたしました。

次に、報告書の協議については、項目ごとに幾つかまとめて協議を行ってはどうかと考

えています。

このことについて御意見がございましたら、どうぞ。

小休にいたします。

（小休）

◎ これから詰めていくんですが、設置の趣旨は議論しても決まっていることなんで、こ

ういう項目を一定まとめる。ここは重要なところやきそのポイントだけでいく、とかい

うようにまとめてやっていきたいと思うんですが。構いませんか。

◎ ６までは事実なので、全然。

◎ ７の要請のところが議論、意見の集約に時間がかかると思うんで。１から６くらいま

では、こうだったよねという確認とか、そういう意見集約にしたいんですが。そういう

方向性で構いませんかね。

◎ ３ですけど。人口動態調査の結果、数字を並べるだけなんですけど、数字が出るのが

ちょっと先になりますので、御確認いただく時間を後半にいただけたらなと思っており

ます。先ほどのお話でいきますと、初めに１、２、４、５、６を御確認いただいて、７

を細かく協議いただく際に、正確な数字が出た３も一緒に御確認いただく流れをお願い

できたら。

◎ 意見集約を一応５月７日までにやりたいと。

終わりの方になってまたやらないかんなってきたら皆さん方の日程調整がしんどくな
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るんで。とりあえずは時間は７にかけるんですが、日程を見ながら、時間的なことは流

動的にさせていただくような日程調整で構いませんかね。そこは事務局と日程を決めな

がらさせていただくというふうにします。

◎上治委員長 それでは正場に復します。

それでは、次に委員会の次回の開催についてでございます。

次回の開催につきましては、前回２月５日ということを決定していただきましたけど、

諸事情によりまして、２月19日木曜日の10時から行いたいと思いますが、これで御異議ご

ざいませんか。

（異議なし）

◎上治委員長 それでは、次回は２月19日の木曜日の10時から報告書の内容についての協

議を行いますので、よろしくお願いをいたします。

ほかに何かございませんか。

（なし）

◎上治委員長 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

これで、本日の委員会を閉会します。

（10時12分閉会）


